

Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Сумського національного аграрного університету

Від 15.04.2020 року, протокол №1

1. Про зміну кількісного та персонального складу ради.
 - 1.1. Відповідно до змін у структурі забезпечення якості, зокрема створення відділу якості освіти, ліцензування та акредитації, включити до складу Ради завідувачку відділу Скляр І.Д. за посадою (із внесенням змін до Положенням про Раду із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Сумського національного аграрного університету, розділ 3).
 - 1.2. Для формування ефективної взаємодії між інституційним та програмним рівнем у системі забезпечення якості ВО СНАУ включити до складу Ради гарантів освітніх програм у кількості 2 особи від факультету за поданням декана факультету.
 - 1.3. Для посилення якісного складу Ради включити фахівців, що мають досвід у сфері забезпечення якості вищої освіти, зокрема НПП, які є експертами Національного агентства забезпечення якості вищої освіти.

Відповідальні: секретар Ради Баранік Н.М. (сформувати проєкт наказу), декани факультетів (в частині надання інформацію щодо НПП факультетів, здобувачів ВО, які є чинними експертами Національного агентства).

Термін виконання: до 24.04. 2020 – подання пропозицій стосовно кандидатів, до 01.05.2020 – формування наказу.

2. Схвалити запропонований проєкт Концептуальних засад гуманітарної складової підготовки фахівців у Сумському НАУ та внести на розгляд Вченої ради СНАУ.
3. Схвалити запропонований проєкт Положення про порядок визнання в Сумському національному аграрному університеті результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.
4. Схвалити запропонований Проєкт Положення про організацію вивчення навчальних дисциплін вільного вибору у новій редакції.
5. Базуючись на рішенні студентського самоврядування (витяг з протоколу №20 від 10.03.2020 р.) та відповідно до рекомендацій Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти для формування студентоцентрированої моделі викладання фізичної культури рекомендувати у навчальних планах, починаючи з 2020 року набору дисципліну «Фізична культура» обсягом 5 кредитів ЄКТС за рахунок вибіркової компоненти та забезпечити студентам вибір рухової активності. Рекомендувати викладання у 2 – 6 семестр включно (1 кредит

ЄКТС на семестр, 2 академічні години на тиждень), форма атестації – залік. У разі прийняття факультетом іншого рішення щодо викладання дисципліни «Фізична культура» надати обґрунтування прийнятого рішення.

6. Кафедрі фізичної культури надати до ВЯОЛА пропозиції щодо викладання дисципліни «Фізична культура» як вибіркової (перелік видів рухової активності, що пропонуються студентам, види оцінювання тощо)

Відповідальний: завідувач кафедри фізкультури, деках факультету харчових технологій. **Термін виконання:** у термін до 15 травня 2020 року

7. Обговорити та узгодити зі студентським самоврядуванням пропозиції кафедри фізкультури щодо викладання дисципліни «Фізична культура» як вибіркової.

Відповідальний: завідувачка ВЯОЛА Скляр І.Д. **Термін виконання:** до 15 червня 2020 року.

Для виконання стандартів вищої освіти, прийнятих для першого рівня вищої освіти (бакалавр) в частині забезпечення набуття здобувачами вищої освіти загальних компетентностей, враховуючи Рішення Національного агентства щодо забезпечення якості вищої освіти від 27.11.2019 р. щодо реалізації гуманітарної складової освітніх програм у вигляді інтегрованих курсів, передбачити у переліку обов'язкових дисциплін такі дисципліни

Дисципліна	Обсяг кредитів ЄКТС	Семестр викладання	Компетентність, на розвиток якої спрямована дисципліна
1	2	3	4
Українська мова	5 ЄКТС	1 семестр	Здатність спілкуватися українською мовою усно і письмово, готувати академічний тексти, усвідомлювати принципи академічної доброчесності та керуватися ними у навчанні та дослідженнях
Громадянська освіта (Citizenship education) – сформована як інтегрований курс (1 частина - теоретична підготовка, 2 частина тренінг за програмою Британської ради «активні громадяни»	5 ЄКТС	2 семестр	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні
Історично-філософські студії (Historical and philosophical studies) (сформована як інтег-рований курс (1 частина – історичні блок, 2 частина філософський блок)	5 ЄКТС	1,2 семестри	здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку

			суспільства, техніки і технологій
1	2	3	4
Іноземна мова <i>Foreign language</i>	5 ЄКТС	1, 2 семестри	Здатність спілкуватися іноземною мовою
Безпека праці (<i>Occupational safety</i>) (сформована як інтегрований курс (1 частина – охорона праці, 2 частина – безпека життєдіяльності та цивільний захист))	5 ЄКТС	За погодженням з факультетами	Усвідомлення відповідальності за персональну безпеку та безпеку інших, здатність організувати здорове та безпечне середовища для роботи